[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.jpg
Bont M10x30

3 Y © \UIaii6a 10
Mopor lavika 3aknagHaa M8
Brynka
Faiika M10 KpoHLwWTenH nepegHuii
Wanba 10

ApTukyn: 9.5402.1 KoMniekT noporos ¢ LWaii6a 10 np.

Ky3oB: Bce laiika 3aknagHas M8

loa BbiNnycka: 2012

06bem pBurarens: Bce BonT M8x40 KpoHwTeitH nepeaHuit

Tun KMNN: Bce Waii6a 8

) Wanba 8 np.
|l!.=ﬁ4.b B Bont M8x30
= Llar6a 8

1.60AT MBX30.....c0cvrvrererrn 12 W, 13.laika 3aknagHas M§........ 4 I, Wai6a 8 n Vo
2.6onT M8X30.......cevvenee O 1) PR B |, —————— 2 i, P- 2
3.6onT M8X40........cverinne, 311 PR |5 {7 Sm————— 6 U, KpoHwTenH 3aaHui
4.bont M10x30.....c0evrvvrrni 12 llir.  16.KpoHwTeiH NepesHu...... 4 LU, [aika M6
5.LUIAMO B.vvvvver e 24 W, 17 KpOHWTERH 3AHNM...vv.ves 2 WL, Waii6a 6
6. a'ﬂ'6a B, § L. Llainba 6 np.
7.1Waiba 10......ccoverirrrinen. 24 Ut Eont M6x30
8.Lla#ba npyxmHHas 6........ 12 LLlait6a 6
9.\Laitba npyxuHHas 8........ 8
10.LUai6a npyxurnas 10...... 12
11.Taika M6......ccoovreerrnnene 12

1. YCTaHOBUTb raitku 3a|<ra,qu|e M8 B OTBEpPCTUSA NepeAiHeEN U cpeiHel YacTu AHUWa asToMobuna (puc. 1, puc. 2).

2. PasaMeTnTb M BLICBEP/INTL B KY30Be NOApPaMHUKe MO ABa OTBEPCTMA AMAaMeTpoM 6,5..7 MM ang kaxaoro KpOHI.IJTeVIHa B NpeAnosioraeMbIxX
MecTax KpenneHusa (puc. 4, puc. 5, puc. 6).

3. YcTaHOBUTb KpOHI.IJTeVII- bl NEpeHWE B NEpeAHER U cpeaHeln YacTM aBToMobuns Ha rakun 3aknaaHbie M8 npu nomolm BTYnKku (B nepeaHen
yacTu aBToMob6uns) n bontoB M8x40. 3akpennTb NepeaHio YacTb KPOHWTEWHOB 6onTaMn M6 u rankamm M6 K BbICBEPNEHHbLIM B KY30Be
NnoApaMHuKe 0TBEPCTUSAM (puc. 4, puc. 5).

4. YCTaHOBUTb KPOHWTENH 3aiHUM Ha WTaTHble pe3bboBble 0TBEPCTUA Npu noMolly 6onToB M8x30. 3akpenuTb NepeaHiolo YacTb KpOHLWTedHa
6ontamu M6 u raitikamm M6 k BLICBEp/IEHHbIM B KY30BE€ NOAPaMHUKe 0TBEpPCTUAM (puC. 6).

5. 3akpenuTb ynopbl Ha YCTAHOBAEHHbIX KPOHWTenHax npu noMowm 6ontos M10x30 u raek M10.

6. YCTaHOBUTL MOPOTHK.

7. Ana yctaHoBkM noporoB "BMW Style" n "Audi Style" Heo6xoanMo ynopbl KpenuTb K KPOHIITEAHAM HAa HUXXHHUE OoTBepcTHUA!

8. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coefuMHeHns. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).

Bca npoaykuusa ceptudmumpoBaHa TexHMueckas nogaeprkka: www.rival.su





image2.jpg
Puc.4 Puc.6

Bcsa npoaykumsa ceptudpumumpoBaHa ISO @' TOV TexHunuyeckan noaaeprkka: www.rival.su




